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Ata Resumo da Reunião de Comitê Assessor NutriSSAN em 20/03/2017
[bookmark: _GoBack]Gravação da Reunião: http://url.rnp.br?CA-NutriSSAN-2003 
Horário: de 13:30hs às 15hs
Local: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/NutriSSAN 
Data/horário da próxima reunião será comunicado em breve.
Participantes: 
· Janesca Alban, Alfredo da Costa Pereira, Maria Cristina Sampaio, Luciane Costa - MCTIC
· Luiz Ary Messina, Paulo Lopes, Max Moraes, Luan Meireles - RNP
· Derlange Belizario - Universidade Estadual do Ceará
· Jesus Nazareno Silva – UFPA
· Dionisia Nagahama -  INPA
· Maria Rita Marques UNESP
· Gabriela Coelho de Souza - UFRGS
· Fernando Antonio – Embrapa Brasília

Temas Abordados:
Propostas de Criação de SIGs:
SIG Obesidade: Profa. Maria Rita e Profa Thabata estão articulando a proposição de um SIG Obesidade, controle e prevenção. A ideia vem se construindo junto com uma universidade do Chile.  
Cadeia produtiva do Açaí: Prof. Jesus Nazareno
Territórios Rurais e Segurança Alimentar e Nutricional: Profa.Gabriela Coelho
SIG da CPLP e UnaSul: Profa.Maria Rita e Profa.Derlange propõem reuniões e um encontro nos dias 05, 06 e 07 de abril para deliberações. Paulo Lopes irá participar em modo remoto das reuniões. Esclarecimentos, horário e modo de participação será comunicado pelas organizadoras. Nestes dias Messina não poderá participar, pois estará recebendo uma delegação da Russian Peoples Friendship University.
Messina ressalta a importância do momento atual, Brasil presidente pró-tempore da CPLP, para que o SIG CPLP seja criado antes das reuniões no Brasil. A participação da maioria das instituições nos países de língua portuguesa, com exceção de Portugal e Brasil, é complicada pois ainda possuem problema de conexão. Portanto, atenção especial !
A coordenação executiva NutriSSAN pode ajudar mais, se tiver os contatos dos pontos focais nos países da CPLP. Desta forma poderíamos ter as informações de relevância sobre a conexão, e programar testes de conexão, atualização de dados e orientação quanto à participação na NutriSSAN.
Em 2017, devem ocorrer reuniões da CPLP no Brasil. A NutriSSAN estará alocada no MCTIC, ainda não sabemos quando será a reunião dos ministros de ciência e tecnologia no evento CPLP, mas assim que esta informação estiver disponível será disponibilizada.
Existe a possibilidade da Sonia Costa participar de uma reunião em Portugal no final do mês de marco, na CPLP em Lisboa, acompanhando o Ministro do MCTIC. Será importante se articular com a Sônia para orientá-la e assim melhor apresentar a Rede NutriSSAN também nesta reunião.
Deliberações sobre testes:
Também foi ressaltada a necessidade dos testes de webconferência com antecedência.
Luan Meireles luan.meireles@rute.rnp.br  tel 27-33291944 será o ponto focal para os testes de webconferência com os envolvidos nas reuniões.
Paulo Lopes: O trabalho não será somente de testes, mas também de colocar a webconferência disponível em um auditório ou uma sala, para que todos possam participar. 
Deliberações Gerais:
Profa. Gabriela Coelho: Eu gostaria de mais informações de como está sendo pensado o funcionamento do SIG. Como envolver as instituições, alunos, parceiros nas atividades. Seriam atividades presenciais e pela web, ou somente pela web? Como fica a relação com as instituições que ainda não estão na NutriSSAN.
Messina:  O mais importante é haver um consenso entre 4 pesquisadores de 4 instituições diferentes, afim de formarem um grupo de discussão. Estes serão os nossos contatos principais e os responsáveis pela criação de um SIG. Se a coordenação será compartilhada entre os 4 ou se a coordenação será de 1 pesquisador, é decisão deste grupo inicial. 
Paulo: complementa que há a necessidade de consenso também em 4 pontos importantes, conforme a seguir:
1.1 O que será recomendado neste momento para a criação dos Grupos e quais os objetivos 
1.2 Os proponentes serão inicialmente do comitê assessor ou de outras instituições ainda não cadastradas
1.3 Os SIGs são propostos por um conjunto mínimo de 4 instituições. Mas uma vez criado o SIG ele é divulgado para as demais instituições, onde a  coordenação do SIG aprova as novas solicitações de participação.
1.4 Há necessidade de uma  agenda pelo menos semestral , onde coloca-se a periodicidade da reunião, de quem será responsabilidade pelas apresentações e quais os temas.
Profa. Maria Rita ressalta que precisamos aprovar a priori toda a documentação atual de operação da NutriSSAN, conforme os links apresentados.  
Prof. Fernando reforça que o Comitê Assessor possui um papel de regulamentação para os SIGs e para o operacional da Rede NutriSSAN. 
Conforme aprovado durante esta reunião, os documentos serão utilizados da forma como  estão (procedimentos e formulários de cadastro, participação e criação de SIGs). No tempo, serão aperfeiçoados.
Com relação às participações em sessões de conferência web, solicita-se que os testes sejam realizados com antecedência. Luan irá agendar os testes com as instituições que solicitarem e assim que tivermos os contatos dos prováveis novos membros da NutriSSAN.
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