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Ata Resumo da Reunião de Comitê Assessor NutriSSAN em 17/04/2017
[bookmark: _GoBack]Gravação da Reunião: http://url.rnp.br?CA-NutriSSAN-1704
Horário: de 11:00hs às 13hs
Local: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/NutriSSAN 

Participantes: 
· Luiz Ary Messina -  RNP
· Paulo Lopes  - RNP
· Max Moraes -  RNP
· Luan Meireles - RNP
· Luciane Costa-  MCTIC
· Jesus Nazareno – UFPA
· Uilliam Rocha – MCTIC
· Alexandra Manarin – RNP Campinas
· Semiramis Martins – UNIFESP
· Janesca Alban – MCTIC
· Maria Cristina Sampaio - MCTIC
· Maria Rita Marques UNESP
· Fernando Antonio – Embrapa Brasília
· Sônia Costa - MCTIC

Informes dos participantes:
Messina inicia a reunião apresentando a equipe NutriSSAN/RNP. 
Criação dos SIGs: Messina orienta que as instituições precisam se articular para criar os primeiros grupos na NutriSSAN. Também propõe que todas as unidades já cadastradas na NutriSSAN sejam devidamente inauguradas formalmente. 
Neste momento já temos algumas áreas articuladas, para a criação a princípio de um grupo CPLP.
Sônia: Foi preparada uma apresentação para a reunião da CPLP em Lisboa. Cabo Verde foi um dos países que mais se manifestou durante a reunião, e eles estão articulados com o CONSAN. Dia 19 haverá uma reunião para identificação do apoio que virá da CPLP.  Sobre a rede Taco, ela informa que não há recursos previstos para este semestre, até para agregar participantes nas reuniões.
Maria Rita: Foi discutido na reunião do dia 5,6 e 7, associando um pouco o trabalho com a cplp. A UNILAB da Bahia e a UNILAB de Redenção do Ceará irão receber bolsistas de iniciação cientifica, em parceria com a UNESP, e teremos professores vindos de países como Moçambique e Cabo Verde. 
Sobre o SIG Obesidade, já foi feita uma minuta com os participantes para a proposição do SIG. 
Messina ressalta que o recurso de webconferência está disponível para que as instituições façam uso em suas atividades na rede.
Jesus relata que já está articulando um SIG voltado para a cadeia produtiva do Açaí. E que está tentando focar mais na área de SSAN Açaí. 
Paulo ressalta que a inauguração é um evento com participação de representantes da unidade. E que a proposição de SIGs só pode ser feita por instituições participantes da rede, e como regra estabelecida são exigidos 4 participantes, sendo estas unidades NutriSSAN, aprovadas pelo Comitê Assessor. 
Semiramis: informa que o grupo NutriSSAN Pobreza, onde vem discutindo segurança alimentar, existe um problema na compreensão da missão e papel da rede. Existe periodicamente um encontro, onde é divulgado pela TV USP, onde o tema deste semestre será discutir as redes.  Um dos exemplos é a coordenação da NutriSSAN. Há a possibilidade também de fortalecer a participação da UNIFESP na NutriSSAN, para reforço na proposição de um SIG Dietética.  Também solicita o acompanhamento da homologação da sala NutriSSAN Unifesp. 
Janesca sugere a elaboração de um Folder e de um Vídeo para melhor divulgação da rede NutriSSAN.
Também se encontra em articulação, a criação do SIG de CVTs Centros Vocacionais Tecnológicos. Alfredo está responsável pela criação deste SIG.
Ainda não foi publicada a Portaria com a lista de membros do CA-NutriSSAN.
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