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Ata Resumo da Reunião de Comitê Assessor NutriSSAN em 15/05/2017
[bookmark: _GoBack]Gravação da Reunião: http://url.rnp.br?CA-NutriSSAN-1505 
Horário: de 11:00hs às 12:30hs
Local: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/NutriSSAN 

Participantes: 
· Sônia Costa – MCTIC
· Alfredo da Costa Pereira – MCTIC
· Luciane Costa-  MCTIC
· Semiramis Martins – UNIFESP
· Fernando Antonio – Embrapa Brasília
· Dionisia Nagahama -  INPA 
· Maria Rita Marques – Unesp 
· Luiz Ary Messina -  RNP
· Paulo Lopes - RNP
· Max Moraes -  RNP
· Luan Meireles - RNP
· Alexandra Manarin – RNP
· Graciela Martins – RNP

Informes dos participantes:
Messina inicia a reunião as 11h02min, apresentando os últimos informes sobre a gestão da rede e também sobre a reunião de Comitê Gestor da NutriSSAN em 12/05, conduzida por Sonia Costa, com a participação de representantes de 7 Ministérios e a RNP: MCTIC, Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - MAPA, Ministério da Educação - MEC, Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário, Ministério da Saúde – MS, Ministério do Meio Ambiente e Casa Civil.
Semiramis: É importante uma apresentação dos membros do CA-NutriSSAN para os membros do CG-NutriSSAN, inclusive com relação à priorização de investimentos. Pela falta de integração destas ações, há muita pulverização de recursos e pouca ingerência no desenho de políticas públicas em vigência, mas o CA poderia identificar e orientar ações específicas. 
Paulo Lopes: em algum momento teremos de fazer uma reunião com os especialistas da área de nutrição com os representantes dos Ministérios para deliberações quanto às necessidades. Sugere termos uma reunião conjunta entre o Comitê Assessor NutriSSAN e o comitê gestor NutriSSAN. Na Telessaúde foi criada a Comissão Permanente de Telessaúde com participação das instituições que detêm maior conhecimento na área. Talvez possa ser mais adequada uma reunião de apresentação de especialistas. Mas talvez ainda mais importante uma reunião com o foco aprovado do CA-NutriSSAN.
Luciane: importante é observar que os representantes envolvidos nas discussões, por parte dos interessados na área de nutrição, devem ser funcionários das universidades, para evitarmos problemas de saída de pessoas envolvidas, ou seja, evitarmos problemas com a rotatividade de colaboradores com conhecimento agregado. 
Dionísia: As últimas reuniões tiveram atas? Sim, Messina enviou as atas das reuniões para os participantes. Ainda pergunta o que avançou sobre as inclusões de outras instituições de acordo com os 3 documentos que foram acordados. Sobre o SIG CVT em agroecologia que o Alfredo sugeriu, se não poderia ser incluídos outros núcleos também, visto que não temos apenas um CVT no AM e muito pouco na região Norte. Se o SIG não poderia ser em SAN mesmo (tema macro), pois abrangeria e facilitaria as nossas ações aqui no AM (equipes de nutrição, agroecologia, saúde, educação, gastronomia, geografia).
Messina sugere que, se este for o caso,  podemos ter um SIG maior e mais aberto, SIG NutriSSAN, para que as instituições interessadas pudessem solicitar ingresso, e dentro do SIG fosse aberto o espaço para discussões sobre novos grupos de interesse e temas de trabalho e enfoque.
Maria Rita: Declara certa preocupação com limites de participantes em um SIG. Os SIGs CPLP e Obesidade estão em caminho para serem inaugurados, estamos aguardando algumas deliberações importantes de articulação por parte dos interessados.
Neste sentido, Messina sugere que do ponto de vista técnico não há porque se preocupar, pois não iremos alcançar o limite máximo de instituições possíveis em uma conexão nem tão cedo ! E, portanto, os participantes do CA NutriSSAN podem convidar as demais instituições interessadas que acharem necessário.
Maria Rita ainda pergunta: As instituições proponentes de SIGs podem usar o mconf NutriSSAN para as reuniões? Messina informa que sim, desde que agendem com Luan, para não termos situação de sobreposição em uma mesma sala virtual. 
Existe uma organização da Unesp com a universidade de Córdoba, para a criação de um SIG de Circuitos Curtos de comercialização de alimentos. 
Fernando: está se articulando também para propor um SIG da Embrapa. 
Messina: os especialistas do comitê assessor devem buscar em suas instituições os interessados em participar nos grupos de interesse, além de divulgar internamente as atividades de importância da rede. 
Maria Rita convida para uma reunião no dia 24 de maio, as 10h da manhã. Luan irá enviar os dados de conexão. Tema: Discussão do plano de trabalho do SIG - Obesidade na América Latina.
Messina: iremos publicar, no momento ainda no link http://rute.rnp.br/documentos , um documento com os links atualizados, além das atas das últimas reuniões.
Sônia: Sobre a tabela TACO, estamos em um momento de corte orçamentário. O recurso ainda está sendo analisado, para sabermos de onde poderemos tirar o recurso. A estratégia é estar com os projetos prontos para podermos até o final do ano obter os recursos necessários. Assim que houver a inauguração do primeiro SIG, o Secretário participará na sessão virtual!
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